



## **Отделом по расследованию особо важных дел завершено расследование уголовного дело о коррупции**

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКП РФ по ТО завершено расследование уголовного дела по обвинению заместителя начальника отдела дорожной инспекции УГИБДД УВД по Тульской области Геннадия Старостина в совершении преступлений, предусмотренных пунктом «г» части 4 статьи 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере), частью 1 статьи 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), а также Валерия Пошепчинского, Марины Леоновой и Дмитрия Макарищева в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение им незаконных действий).

Преступление было выявлено и раскрыто в результате совместных следственно-оперативных мероприятий Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тульской области и Управления Федеральной службы безопасности России по Тульской области.

В ходе проведенного расследования установлено, что в 2005-2006 годах ООО «Автострада» с существенными недостатками выполнило работы по реконструкции дороги «Лапотково –Ефремов» в Тульской области.

Будучи осведомленным о наличии указанных недостатков заместитель начальника отдела дорожной инспекции УГИБДД УВД по Тульской области Геннадий Старостин, входя в состав приемочной комиссии, вопреки интересам службы, из корыстной заинтересованности 8 ноября 2006 года подписал акт приемочной комиссии.

30 ноября 2006 года за совершение указанных незаконных действий Старостин получил от руководителей ООО «Автострада» Валерия Пошепчинского, Марины Леоновой и Дмитрия Макарищева взятку в виде выгод имущественного характера- автомашину ВАЗ 21121 стоимостью 250000 рублей, для владения и использования в личных целях.

15 февраля 2010 года прокуратурой Тульской области уголовное дело в отношении указанных выше лиц направлено для рассмотрения по существу в Тульский областной суд.

15 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/713252>